
 

FARSKÉ OZNAMY 

na týždeň od 23.12.2024 do 29.12.2024 

Dnes  poobede nebude v chráme žiadny program. Spovedať budeme v Starej Ľubovni od 15:00. 
Helena, pri príležitosti životného jubileá 60 rokov, darovala na chrám 100,- eur. 
Anna Dufalová st. č. d. 14, pri príležitosti životného jubileá 88 rokov, darovala na chrám 100,- eur. 
Bohu známa rodina, darovala na opravu okolia chrámu 300,- eur. 
Všetkým darcom Pán Boh zaplať. 
Na budúcu nedeľu bude zbierka na náš chrám. 
 
Zajtra budeme spovedať hodinu pred liturgiou. 
 
V stredu, na sviatok Narodenia Pána bude po liturgii v chráme jasličková pobožnosť. 
Naša farnosť sa aj tohto roku zapojí  do 30. ročníka koledníckej zbierky eRka s názvom Dobrá novina. 

Pokladnička bude umiestnená pri Ježišovom srdci do 12. januára 2025. Výťažok zo zbierky bude použitý na podporu 
humanitárnych a rozvojových projektov v subsaharskej Afrike. 

 
Na druhý vianočný sviatok bude pri obidvoch liturgiách myrovanie. 
Vo štvrtok 26.12. budeme od 13:00 hodiny požehnávať domy na vyšnom konci, t.j. od fary hore po 

obidvoch stranách. V nedeľu 29.12 bude od 13:00 posvätenie domov na nižnom konci t. j. od fary dole po pravej 
strane. Požehnanie domov na nižnom konci, po ľavej strane bude na Nový rok. 

 
Na sviatok Bohozjavenia navštívi našu farnosť vladyka Jonáš Maxim, prešovský arcibiskup 

a metropolita. Bude predsedať svätej liturgii a posvätí vodu na potoku. Liturgia nebude vysielaná v priamom prenose 
STVR. 
 

Svätý otec František vyhlásil riadny jubilejný rok 2025, ktorý sa začne otvorením Svätej Brány na 
Pápežskej Bazilike v Ríme dňa 24. decembra 2024. Celá Katolícka cirkev je pozvaná začať sláviť jubilejný rok 2025 
dňom 29. decembra, čo slávnostne urobíme aj my v prešovskej katedrále. 

Jedným z vrcholov slávenia nadchádzajúceho Jubilejného roka 2025  bude spoločná Jubilejná púť 
slovenských gréckokatolíkov do Ríma, ktorá sa uskutoční v dňoch 24. – 27. októbra 2025, za účasti biskupov 
našej Gréckokatolíckej metropolie. Hlavným programom jubilejnej púte je prechod svätými bránami štyroch hlavných 
bazilík so slávením Božských liturgii. Plánujeme aj osobnú audienciu s pápežom Františkom. Putovať je možné 
spoločne letecky z Košíc, autobusmi, alebo individuálne. Všetky informácie o púti, možnostiach putovania a spôsobe 
prihlásenia nájdete na webovej stránke www.jubilejnaput.grkatke.sk, na plagátoch, webových stránkach a 
sociálnych sieťach našich eparchii. Prihlasovanie je možné do vypredania ponúk, alebo do 15. januára 2025. 
 

Predmanželské hromadné náuky pre tých, ktorí plánujú prijať sviatosť manželstva na budúci rok budú 
v sobotu, 28. decembra v pastoračnom dome v čase od 9:00 do 12:00 hodiny. Pokračovať budú po obede od 
13:00 do 15:30.  

Naša farnosť, v spolupráci s obecným úradom organizuje Vianočný koncert na ktorý vás srdečne všetkých 
pozývame. Koncert sa uskutoční v našom chráme 28. decembra.  

Účinkujúci: - Folklórna skupina Kečera – dospelí aj deti 
                  -  Litmanivka 
                  -  Mária Železná 
                  -  Folklórny súbor Verchovina 
                  -  Folklórna skupina Kečera. 
Vstupné je dobrovoľné a bude použité na obnovu okolia chrámu. Tešíme sa na vás. 
    
Dňa 02.01.2025 (štvrtok) sa uskutoční v našom protopresbyteráte 3. ročník halového futbalového turnaja. 

Turnaj sa uskutoční v telocvični základnej školy so začiatkom o 8:00. Samotný turnaj začne 8:30. Štartovné za futbalový 
tím je 10 eur. Súťažiť sa bude v dvoch kategóriách: - mladší žiaci (1. až 4. ročník) 
                                                                                   - starší žiaci (5. až 9. ročník). 
                          Prihlásiť sa je potrebné u o. Reného.                                                                             
                                                                                                                                 o. Peter Malcovský  
                                                                                                                                 farár v Jakubanoch 

http://www.jubilejnaput.grkatke.sk/


 


